

新聞稿

2012-12-05

中壽「相信就 GO 愛分享」志工團 探訪育幼院寒冬送暖

藉由說故事及陪伴讓友善環境理念從小萌芽

十二月一日，初冬的週六早上，剛過九點，許多人還在溫暖的被窩裡。一群中國人壽的企業志工出現在台北文山區的寧靜巷弄，他們整齊的穿上顯眼的紅色背心，個個神采奕奕。天空正下著雨，又濕又冷的天氣，卻澆不熄他們的熱情，因為他們要出發到忠義育幼院，化身為大哥哥、大姐姐，陪伴孩子們聽故事...

中國人壽持續推動「相信就 GO 愛分享」公益關懷活動，日前結合中國人壽金玲通訊處 11 位企業志工及故事屋的故事達人-蛋糕姐姐，到達位於台北文山區的忠義基金會附設忠義育幼院，藉由說故事及陪伴的方式，與育幼院廿多位小朋友共渡了愉快的週末上午。中壽「相信就 GO 愛分享」志工團隊將愛護地球的環保元素融入在故事中，小朋友在中壽志工團大哥哥、大姐姐的陪伴下，個個聚精會神地聽著故事。故事達人蛋糕姐姐活潑生動的演繹了關於森林及海洋的環保故事，透過深入淺出、寓教於樂的方式，一步步地引導小朋友們進入故事情境中，不但教導了小朋友如何進行環保的工作及重要性，也充實撫慰了他們的心靈，在心中種下友善對待環境的種子。中壽志工團的大哥哥、大姐姐也贈送小朋友們環保餐具組，減少免洗餐具的用量，小朋友們則回贈親手繪製的卡片，並寫下他們的感謝。

中國人壽郭瑜玲總經理表示，中國人壽推廣社會公益不遺餘力，善盡企業社會責任，長期投入友善環境及弱勢關懷的議題，這次選擇的合作夥伴忠義育幼院收容了 0-14 歲失親無依之棄嬰、遊童、受虐待或嚴重疏忽、原生家庭遭遇重大變故之兒童，也是台北市安置 2 歲以下棄嬰、受虐兒最多的育幼院。這群孩子因種種因素被迫離開自己的原生家庭，在機構內接受安置照顧，在他們成長的過程中也極需要陪伴及關懷，這次志工團隊透過說故事及陪伴的方式，將愛護環境的元素結合在故事中，發揮一加一大於二的綜效。中國人壽也相當肯定忠義基金會的用心及付出，結合社會資源，提供這群孩子的安置照顧並培養獨立生活能力，這種自助人助的精神，正是與壽險的精神不謀而合。

忠義基金會行政資發組謝小琪組長表示，忠義育幼院初成立於民國 40 年，至民國 93 年轉型成為全國性基金會，以兒童少年福祉為中心，致力提供更多元的專業服務。忠義基金會一路走來，超過 60 個寒暑，在社會大眾、企業的捐款、協助下，服務了無數位被迫離開原生家庭的孩子。然而安置照顧需要大量的人力，這對人力有限的基金會來說無疑是沈重的負擔。因此，除了捐款、物資的挹注之外，也需要志工的投入，能夠在孩子的接送、課輔陪伴及行

政庶務等事務上提供協助。對此，中國人壽郭瑜玲總經理也進一步指出，企業要能夠永續經營社會責任，除了經營團隊的投入及支持外，更要鼓勵員工參與志工服務，進而在凝聚組織共識，形成做公益的正向企業文化。社會上許多公共事務都需要志工服務，企業不妨將人力化整為零，鼓勵同仁投身志工的行列，中國人壽「相信就 GO 愛分享」志工團希望能夠拋磚引玉，為企業做出良好示範，將「We Share, We Link」的企業精神及力量擴散出去，將影響力延伸到社會的各個角落。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

惲明珍 minnie.yun@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0963-391-863

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435



育幼院的小朋友們在中壽「相信就GO愛分享」志工團的陪伴下手舞足蹈地融入在故事情境中



蛋糕姐姐故事說的好
讓大朋友小朋友全都聽得入了神